
令和３年度施設利用者アンケート【　旧柚木家住宅　】

回答者数 41

１．あなたについて教えてください。

12 29 0 41

0 4 1 5 6 11 14 0 41

29 12 0 41 ※市外の欄には市外者数の合計のみ記入

4 3 1 31 2 0 41

12 4 11 14 0 41

２．管理運営についてお伺いします。
　（１）今回（本日）のご利用について、全体として満足できましたか。

32 9 0 0 0 41

　（２）施設の管理人の応対は、どうでしたか。

37 3 0 0 1 41

　（３）施設（室内、トイレ、設備、駐車場、植栽等）は、清潔に保たれていましたか。

31 8 2 0 0 41

　（４）安全対策は万全でしたか。（危険を感じるような場所や対応がありましたか。）

35 6 0 0 0 41

３．この施設を見学しての感想やご意見がございましたらご記入ください。

・近くに皆で集える場所があって、大変助かっています。これからもずっと利用させていただきたいので
　よろしくお願いします。
・トイレは暖房便座だとうれしいです。
・トイレの便座が冬に暖房がはいればいい。
・北前船の船宿等、昔の民家の宿泊が出来る場所があればいいと思います。
　昔の民家等、見学出来る所があればいいと思います。
・多くの方々に玉島の歴史ＰＲの中で知ってほしいと思います。
・展示物が大変解りやすいです。庭の手入れが行き届いていて満足です。ありがとうございます。
・ふらっと入った場所でしたが、よかったです。
・よくわかりました。丁寧なご対応ありがとうございました。
・四季折々の催物、自然の中で大変満足しています。
・落ちつきのある空間に癒されております。明るくて素敵な環境に感謝致します。
・歴史についても話してくださり、大変興味深かったです。
・貴重なお話を聞けてありがたかったです。建物の保存が続けられますように。
・歴史にふれて楽しかったです。ありがとうございました。
・いつもお世話になります。冬は冷えますが、よい季節になりお庭が美しいです。

無回答

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

満足 ほぼ満足 やや不満 不満

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

無回答

（年１回） （月１回） （週１回）

利用状況

無回答

交通手段

初めて 時々利用 よく利用 頻繁に利用 無回答

お住まい

徒歩 自転車 オートバイ 自家用車 公共交通機関

60歳代 70歳以上

年齢

倉敷市内 市外 無回答

男性 女性 無回答

性別

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代


